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Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Cu moralul 
la cote înalte, 
după trei victorii 
consecutive
l	Vasile Mogoş a acordat un scurt interviu după ce a 

semnat cu Universitatea: „Încă de anul trecut vor-
beam cu foştii mei colegi de la CFR şi le‑am spus 
mereu că pentru mine stadionul cel mai frumos din 
ţară este Ion Oblemenco. De la arhitectură la gazon 
şi suporteri, totul este minunat aici. Ştiu că aici la 
Craiova aveţi un grup foarte puternic, cu o mentali-
tate foarte bună, şi abia aştept să fac parte din el.“

l	Vladimir Screciu: „Pentru noi e un meci foarte impor-
tant, având în vedere că avem şansa să reuşim 
pentru prima oară 4 victorii consecutive în acest 
sezon. Şi eu şi colegii mei suntem foarte motivaţi 
la antrenamente şi vom fi la fel şi în această seară, 
pe teren.“ 

l	Va lipsi şi astăzi Gjoko Zajkov, uşor accidentat înain-
tea partidei de la Clinceni. Se contează pe revenirea 



acestuia etapa viitoare, la Botoşani. Nici Vasile 
Mogoş nu va juca astăzi, el urmând un program 
special de pregătire, în încercarea de a fi adus cât 
mai repede la nivelul restului echipei. Se întoarce 
însă Juraj Badelj, după ce Vladimir Screciu fusese 
folosit de nevoie fundaş central cu Slobozia, având 
de altfel o prestaţie foarte solidă.

l	Mirel Rădoi a lăudat numirea şi munca lui Ovidiu 
Burcă pe banca Galaţiului, remarcând dinamismul 
şi „mobilitatea dusă la extrem“ pe care le afişează 
Oţelul de la venirea acestuia. Faţă de „era Dorinel“, 
antrenorul nostru a remarcat preocuparea pentru 
tranziţia pozitivă a Oţelului, care caută mult mai 



repede anumite trasee de a ataca poarta după ce 
intră în posesie.

l	După venirea lui Mogoş, fundaşul dreapta din pepi-
niera noastră Florin Gaşpăr a fost împrumutat la 
CSM Reşiţa până la finalul acestui sezon. Antre-
nată de mehedinţeanul Flavius Stoican, Reşiţa se 
află pe locul 3 în liga secundă şi a reuşit să‑şi pună 
la punct dosarul care le dă drept de promovare.

l	Cu o victorie în această seară suntem calificaţi mate-
matic în playoff. Dar, cu doar un punct ce separă 
locul 1 de locul 5 în clasament la această oră, avem 
de jucat pentru mult mai mult de atât.

l	După ce a înscris singurul gol al meciului câştigat 
la Clinceni cu Slobozia, Alexandru Cicâldău a fost 
numit MVP‑ul partidei şi face parte din echipa ide-
ală a etapei trecute.

l	În afară de meciul de azi mai avem trei etape de 
disputat din sezonul regulat: deplasare la Botoşani 
sâmbătă, pe 22 februarie, de la ora 18, apoi meciuri 
grele, cu Farul pe teren propriu şi cu FCSB în depla-
sare, în cele două weekend‑uri de început de mar-
tie.

l	Cu golul marcat la Clinceni, Ştiinţa a devenit una 
dintre cele două echipe ale campionatului, alături 
de CFR Cluj, care atinge borna de 40 de reuşite în 
sezonul regulat. 



l	Craiova a reuşit cele trei victorii „la foc automat“, 
în interval de doar 7 zile, în ciuda unor programări 
scandaloase făcute de FRF. La un calcul simplu, 
consemnat şi‑n presă, Ştiinţa a avut doar 4 zile libere 
între cele trei meciuri, în timp ce FCSB, Dinamo şi 
Rapid au avut 5, iar cele două echipe din Cluj chiar 6.
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Adversarii la zi  Oţelul

Cinci absenţe 
grele: trei titulari 
plecaţi din cauza 
problemelor 
financiare, alţi doi 
suspendaţi
l	Din cauza problemelor financiare şi‑au pierdut în 

această iarnă şi antrenorul, pe Dorinel Munteanu, 
dar şi trei dintre jucătorii care impresionaseră în 
toamnă: Juri Cisotti a fost vândut la FCSB, Alexan-
dru Pop la Dinamo, iar Stipe Juric la CFR Cluj. Pe 
lângă cei doi, de la oaspeţi vor mai lipsi, suspen-
daţi, alţi doi jucători esenţiali: căpitanul Joao Lame-
ira, respectiv unul dintre performerii acestui sezon 
şi cel mai bun jucător de pe teren în ultima etapă 
(egal cu Rapid), fundaşul stânga Miguel Silva.

l	Plecările importante din intersezon, în special din 
linia ofensivă, nu s‑au resimţit foarte mult, graţie 
noului antrenor. Ovidiu Burcă a reuşit să păstreze 



spiritul echipei lui Dorinel şi chiar să arate un joc 
mai creativ în ceea ce priveşte traseele, reuşind să 
strângă 5 puncte, toate pe teren propriu (victorie cu 
Buzău, egaluri cu Petrolul şi cu Rapid). Oţelul a mai 
pierdut la Sepsi (0‑2) şi a fost aproape să remizeze 
la Dinamo, însă au fost „executaţi“ în prelungiri de 
o decizie controversată de arbitraj (0‑1 scor final).

l	Ovidiu Burcă: „Va fi un meci foarte dificil, contra 
unui adversar de mare tradiţie şi cu mari ambiţii şi 
speranţe. Au şi un antrenor nou, pe care îl apreciez 
foarte mult şi îl cunosc foarte bine. Mergem însă la 
Craiova hotărâţi să facem tot posibilul să ne imple-
mentăm stilul nostru de joc şi să facem un meci şi 



un rezultat bun. Sunt dezamăgit că nici de această 
dată nu am întreg lotul la dispoziţie, dar sunt mul-
ţumit de cum s‑au descurcat până acum jucătorii 
pe care m‑am bazat.“

l	S‑au şi întărit în plan ofensiv, cu două nume impor-
tante din România: au sosit Ahmed Bani de la 
Dinamo (la insistenţele lui Ovidiu Burcă) şi Jovan 
Markovic, împrumutat chiar de la Universitatea 
Craiova. Acesta fusese împrumutat la Hermann-
stadt în prima parte a sezonului, însă s‑a acciden-
tat la genunchi, după două etape în care începuse 
titular. După recuperare, nu i‑au mai fost acordate 
multe minute de către antrenorul Măldărăşanu, aşa 
că cele patru părţi (cluburile şi jucătorul) au decis 
mutarea lui la Oţelul. Markovic nu va juca totuşi pe 
Oblemenco, datorită unei clauze specificate în con-
tractul de împrumut.

l	O altă venire în compartimentul ofensiv e cea a lui 
Stiven Plaza, un atacant ecuadorian în vârstă de 25 
de ani. Considerat o mare speranţă în perioada juni-
oratului, acesta era transferat pentru o sumă relativ 
importantă de Real Valladolid în 2020. Nu prindea 
însă echipa în Spania, după mai multe împrumu-
turi consecutive, se întorcea în Ecuadorul natal. A 
mai trecut prin campionatul mexican înainte să vină 
în Superliga. Având în vedere că e un transfer de 
ultimă oră, este puţin probabil ca Plaza să joace 
astăzi.



l	Plecările din compartimentul ofensiv l‑au obligat pe 
Ovidiu Burcă să apeleze la o soluţie de avarie: l‑a 
folosit atacant pe Frederic Maciel, francezo‑portu-
ghezul de 30 de ani care mai jucase doar extremă 
în carieră (la o înălţime de doar 1,75 metri). În ciuda 
faptului că nu mai evoluase vârf, Maciel a reuşit o 
dublă în victoria de pe teren propriu cu Gloria Buzău.
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Safira şi Mogoş, 
piesele grele 
din perioada 
de mercato 

În afară de activarea clauzei de transfer a 
lui Maldonado şi de aducerea promiţătorului 

stopper Marcus Păcurar, Ştiinţa a bifat doar două 
transferuri importante în această iarnă, iar Mirel 
Rădoi s‑a declarat mulţumit de calitatea actuală 

a lotului. Vă facem mai jos câte o prezentare a lui 
Alisson Safira, respectiv Vasile Mogoş.

Punct ochit, punct lovit:  
Safira s‑a integrat imediat în atac

Atacantul brazilian a ajuns la club pe 30 ianuarie, 
iar trei zile mai târziu era deja titular cu Iaşi, jucând 
80 de minute în victoria cu 4‑1. Şi‑a păstrat postul de 
titular şi în următoarele două partide, toate meciurile 
cu Safira în primul 11 fiind victorii. Mai mult, Safira 
a primit de fiecare dată note peste media echipei de 
la softul care calculează prestaţiile fotbaliştilor de 
la Sofascore: 7,1 atât cu Iaşi, cât şi cu Slobozia (la o 
medie de echipă de 6,98). 



Dar cea mai bună performanţă a noului brazilian din 
ofensiva Ştiinţei a venit în derby‑ul universitar cu U 
Cluj, unde Alisson şi‑a arătat din plin calităţile. Bătă-
ios şi combinativ, cu multe dueluri câştigate (fie aeri-
ene sau la sol) şi foarte prezent în joc, a reuşit să 
tranşeze meciul în favoarea echipei sale, fiind deci-
siv în cele două faze cheie ale partidei. Mai întâi a 
scos un penalty după ce a driblat elegant portarul, la 
pasa ingenioasă a lui Houri din prima repriză. Apoi, 
în partea a doua, a făcut o preluare şi o întoarcere 
spectaculoase pe lângă un adversar, la un contraatac 

Pivotările şi forţa combinată cu mobilitate ale lui 
Safira le‑au dat mari bătăi de cap fundaşilor de la 
U Cluj.



al nostru, obligându‑l pe acesta să faulteze şi să pri-
mească al doilea galben. 

Safira a fost notat cu 7,8 pentru prestaţia cu liderul 
de la acea vreme, bifând 7 dueluri câştigate din 11, 
11 pase reuşite din 15 încercări, 2 driblinguri reuşite 
din 3, 3 respingeri din careul propriu şi trei faulturi 
obţinute pentru echipa sa, inclusiv cel de la penalty. 
Neobişnuit pentru un vârf, Safira a executat şi două 
tackling‑uri reuşite cu Cluj, arătând în toate cele trei 
meciuri o agresivitate utilă echipei, în ciuda faptului 
că a fost avertizat cu galben în ultimele două întâl-
niri (al doilea cartonaş fiind, totuşi, acordat gratuit).  

Atât antrenorul Mirel Rădoi cât şi principalul investi-
tor Mihai Rotaru s‑au declarat foarte mulţumiţi de el. 
Rădoi: „Chiar dacă nu a marcat, suntem foarte încân-
taţi de el după aceste trei meciuri“. Rotaru: „L‑am 
adus ca să facă exact ce a făcut, e un jucător foarte 
agresiv.“

Miza pe experienţă şi leadership: 
Mogoş, pariul lui Rădoi

Dacă Alisson Safira a fost un jucător descoperit şi 
cerut de Constantin Gâlcă, lucru pe care noul nostru 
antrenor l‑a spus de câteva ori, mulţumindu‑i celui 
care l‑a precedat pentru aducerea lui, Vasile Mogoş 
este unul dintre jucătorii în care Mirel a avut mereu 
încredere. 

Născut la Moara Domnească, un sat din Vaslui 
aproape de graniţa cu Republica Moldova, Mogoş avea 



6 ani când s‑a mutat în Italia, alături de familie. A înce-
put fotbalul profesionist abia la 20 de ani, până atunci 
având nevoie să muncească pentru a se întreţine pe 
el şi familia. „Până să semnez primul contract de pro-
fesionist munceam şi jucam şi fotbal. Vara lucram la 
vie, am fost şi ospătar, nu mi‑e ruşine de muncă. Tata 
a jucat fotbal în tinereţe şi a crezut mereu în mine, m‑a 
bătut mult la cap că crede că pot fi un fotbalist foarte 
bun, datorită lui am ales această cale.“

După câteva sezoane în ligile 3 şi 4 din Italia, Mogoş 
a semnat cu echipa de serie B Ascoli, în iarna dintre 

Vasile Mogoş a fost titular în victoria seacă  
de pe Oblemenco a CFR‑ului, sezonul acesta:  
2‑0 pe 1 decembrie 2024.



2016 şi 2017. A devenit un titular de drept pe a doua 
scenă italiană, transferându‑se la Cremonese după 
două sezoane. La debutul la Cremonese a reuşit cel 
mai bun sezon al lui, lucru care i‑a adus prima convo-
care la Naţională, la 26 de ani, când selecţioner era 
Cosmin Contra.

Mogoş a fost ulterior convocat la Naţională de toţi 
cei trei selecţioneri de dinaintea lui Mircea Lucescu, 
bifând minute atât cu Cosmin Contra cât şi cu Mirel 
Rădoi şi Edward Iordănescu. A avut poate micul 
nenoroc al formei foarte bune a lui Andrei Raţiu din 
2024, care l‑a făcut să fie doar rezervă în faza gru-
pelor de la Euro. A fost folosit titular pe un post 
improvizat în meciul eliminatoriu cu Olanda, fundaş 
stânga, profitând de suspendarea titularului Bancu, 
dar din păcate a ieşit accidentat în minutul 38. În 
cadrul „generaţiei de suflet“ s‑a remarcat ca unul 
dintre liderii vestiarului, Mogoş fiind în mod cert un 
băiat cu suflet mare.

Mirel Rădoi a vorbit cu mare optimism despre Vasile 
la conferinţa de presă premergătoare partidei de azi: 
„Aştept ca Mogoş să arate acelaşi profesionalism 
pe care mi l‑a arătat şi cât timp am lucrat la Naţio-
nală. Cu siguranţă Vasile va aduce un plus în vestiar, 
mai ales că vine de la CFR, un club obişnuit cu per-
formanţa şi cu mulţi jucători experimentaţi. Este şi 
o variantă pentru primul 11, dar şi un mare plus ca 
jucător de echipă. Universitatea are nevoie de genul 
acesta de jucători.“



Deşi Mogoş poate juca şi fundaş central, ridicând 
întrebări dacă nu cumva Rădoi va reveni la sistemul 
cu 3 fundaşi centrali pe care l‑a folosit în primul man-
dat, antrenorul Universităţii a spus că momentan nu 
ia în calcul o schimbare de sistem. Odată ce Mogoş 
va fi pus la punct cu pregătirea şi cu cerinţele lotului, 
rămâne de văzut dacă acesta se va bate pentru un 
post de titular cu excelentul Carlos Mora sau dacă 
jucătorul polivalent din Costa Rica nu va fi cumva 
avansat pe o poziţie mai ofensivă.

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A



UNIVERSITATEA – OŢELUL ÎN CIFRE

O revanşă 
de luat
l	6 meciuri directe în ultimii 11 ani, cu bilanţ favora-

bil nouă: 3 victorii Craiova, o victorie Oţelul şi 2 ega-
luri. De notat însă că două dintre victoriile noastre 
au fost obţinute în primul nostru sezon în Liga I de 
la reînfiinţarea clubului de fotbal, 2014‑2015: 1‑0 şi 
acasă, şi în deplasare.



l	9 jucători de la Ştiinţa au o medie mai mare de 7 
în notele primite de la soft‑ul SofaScore în acest 
sezon. Dintre aceştia, performeri detaşaţi sunt Alex 
Mitriţă (7,35), Nicuşor Bancu (7,24) respectiv Baia-
ram şi Anzor (fiecare cu 7,19). De partea cealaltă, 
Oţelul are doar patru jucători cu medii peste 7: Diego 
Zivulic (7,16), Iustin Popescu (7,07), Nikola Stevano-
vic (7,03) şi Miguel Silva (7,01). 

l	Jucătorii de urmărit, cel puţin în ceea ce priveşte 
ofensiva, vor fi Alexandru Mitriţă (12 goluri şi 4 
assist‑uri), respectiv Frederic Maciel (4 goluri şi 4 
assist‑uri). 

l	Statisticile SofaScore ne arată că se confruntă 
o echipă de posesie (57% media posesiei), mult 
superioară pe plan ofensiv, cu una cu probleme în 
atac, care preferă mai degrabă să contraatace şi să 
aştepte adversarul (49% media posesiei). Ştiinţa a 
marcat de două ori mai multe goluri decât adversa-
rii de azi în acest campionat: 40 noi, 20 gălăţenii.

l	Valoare triplă de piaţă pentru Ştiinţa, conform esti-
mărilor Transfermarkt: circa 930.000 euro e pre-
ţul mediu al unui fotbalist al nostru, comparat cu 
320.000 euro – media oaspeţilor. 

l	Mediile de vârstă ale celor două loturi sunt sensibil 
egale, circa 26 de ani fiecare. 

l	Două înfrângeri pentru Ovidiu Burcă în meciurile cu 



Ştiinţa, ambele ca antrenor al lui Dinamo. Acesta 
a fost învins atât de Eugen Neagoe cât şi de Ivaylo 
Petev. Culmea, ambii noştri foşti antrenori au ple-
cat după eşecuri împotriva Oţelului, dar pe vremea 
când pe banca Galaţiului era Dorinel Munteanu.

l	Cele două rezultate negative înregistrate de Nea-
goe şi Petev au fost şi ultimele meciuri directe dis-
putate pe Ion Oblemenco. Nu am reuşit să marcăm 
în niciunul dintre ele, ceea ce înseamnă că avem o 
revanşă de luat astăzi.

l	Cu hattrick‑ul reuşit în victoria din noiembrie 2023 
(3‑1, cu Dragoş Bon pe bancă), Mitriţă este cel mai 
bun marcator din istoria confruntărilor directe.

l	Meciul din această seară va fi arbitrat de Andrei Chi-
vulete. Acesta este cunoscut pentru media relativ 
mare de cartonaşe pe care le arată pe meci şi ne‑a 
mai arbitrat în acest sezon doar la meciul tur cu U 
Cluj, 1‑1 în deplasare. Atunci, Chivulete a arătat 7 
cartonaşe galbene, 4 pentru gazde, 3 pentru noi. 



Istoria Oţelului 
sau cum s‑a creat 
o echipă care se 

confundă cu ambiţia, 
pasiunea şi munca
Nu Dorinel Munteanu a adus ambiţia şi stilul 
muncitoresc din jocul Galaţiului. Acesta mai 

degrabă le‑a continuat şi a răspuns unor cerinţe ale 
unui public deja format, ele fiind parte din tradiţia 

echipei încă de la înfiinţare.

Anii ’50‑’60: studenţii predau ştafeta 
muncitorilor

În 1953 se înfiinţa precursoarea Oţelului, o echipă 
cu nume tradiţional vremurilor: Ştiinţa Galaţi. Mem-
bră a campionatului regional iniţial, Ştiinţa reuşeşte 
promovarea în Divizia B la începutul anilor ’60. În 
1965, cu câteva luni înainte de inaugurarea combi-
natului siderurgic Galaţi, echipa îşi schimbă numele, 
prin decret comunist, în Oţelul. Apare astfel clubul pe 
care îl întâlnim astă‑seară.

Rapid, studenţii sunt înlocuiţi cu angajaţi ai combi-
natului (sau sunt angajaţi ei înşişi), întreprindere care 
număra circa 40.000 de angajaţi în acele vremuri. 



Mulţi dintre ei făceau sport, mai ales fotbal, ceea ce 
se va fi manifestat în apariţia mai multor echipe, la 
început de amatori (Oţelul era una dintre ele), formate 
din grupuri de angajaţi. 
Două dispariţii şi mai multe reapariţii 
din alte cluburi

Echipa nu reuşeşte să ajungă mai sus de Divizia 
B până când dispare şi e înlocuită cu un brand vre-
melnic, FCM Galaţi. Noul club preia întreg lotul Oţe-
lului şi reuşeşte să joace câteva sezoane în Divizia 
A. în 1973, cu FCM Galaţi încă activă, se petrece o 
altă schimbare de brand: divizionara C Dunărea Galaţi 
devine Oţelul, iar numele Oţelul Galaţi reapare. 

Promovează în B sub conducerea lui Puiu Vasila-
che, preşedinte numit de la Bucureşti al noii asociaţii 
sportive Oţelul, care face primii paşi către semna-
rea de fotbalişti cu adevărat profesionişti. Se zbat 
iniţial în eşaloanele inferioare şi se desfiinţează iar, 
mutându‑se la Tecuci. O parte dintre jucători şi anga-
jaţi refuză plecarea din oraş şi se înregimentează în 
lotul formaţiei de ligă a treia Metalosport Galaţi. Şi 
această îşi schimbă curând numele în Oţelul, iar bran-
dul se mută la alţi proprietari şi responsabili de drept. 
Meciul de referinţă din istoria clubului: 
Juventus Torino vine la Galaţi

La începutul anilor ’80, Oţelul formează prima echipă 
cu adevărat redutabilă, sub comanda antrenorului 
Ioan Sdrobiş. Promovează în premieră în Divizia A în 
1986 şi îşi creează renumele unui club iubit, însoţit 



de mii de angajaţi ai combinatului în deplasări, graţie 
unor trenuri puse la dispoziţie acestora. 

Cu Cornel Dinu pe bancă, termină pe 4, loc de cupe 
europene, ediţia 1987‑1988, cu puţin înaintea Univer-
sităţii Craiova. Joacă cu Juventus Torino la Galaţi, un 
meci despre care se mai vorbeşte şi acum în oraş. 
Reuşesc să învingă cu 1‑0 (Profir din penalty). La 
partidă se spune că au asistat 32.000 de oameni, 
un record în istoria oraşului. Pierd returul cu 5‑0, dar 
rămân cu un vis împlinit. 

Formaţia de referinţă din anii ’90 şi 
finala Cupei cu Cârţu pe bancă

Retrogradează surprinzător în sezonul următor, dar 
revin rapid pe prima scenă în 1991. Astfel, în anul când 

Echipa care a jucat cu Juventus în 1988, cu viitorul 
preşedinte Marius Stan printre oamenii de bază



Ştiinţa reuşea ultimul event, Oţelul promova iarăşi în 
Divizia A.

Cu fostul „maxim“ Aurel Ţicleanu pe bancă, Oţelul 
începe să‑şi creeze renumele unei echipe bune din 
fotbalul românesc, jucând o finală de Cupă Balca-
nică. În sezonul 1996‑1997, Galaţiul termină pe 4 şi 
învinge sau se bate de la egal la egal cu mai mulţi 
granzi ai campionatului, participând iarăşi în cupele 
europene. Din acea echipă făceau parte nume apre-
ciate la acea vreme, ca Tofan, Pelin, Brătianu, Maleş, 
Vali Ştefan, Viorel Tănase sau Ion Viorel. 

Termină iarăşi pe 4 sezonul următor, cu Vasile Simi-
onaş pe bancă, şi îşi păstrează renumele de nucă tare 
până când preşedintele Marius Stan îi lasă locul lui 
Mihai Stoica, în 1999. În 2001‑2002, Oţelul termină pe 
5 cu Marius Lăcătuş pe bancă, care îi luase locul lui 
Victor Roşca la mijlocul campionatului şi reuşea un 
retur fulminant. Oţelul termina pe locul 1 într‑un clasa-
ment al returului. Sezonul următor, pe cai mari după 
returul excelent, Marius Stoica demisionează şi pleacă 
la Steaua, alături de 8 jucători importanţi, stârnind anti-
patia valabilă până azi a multora dintre suporteri.

În ciuda unor zbateri ulterioare, Oţelul reuşeşte o 
surprinzătoare finală a Cupei în 2004, cu Sorin Cârţu 
pe bancă. Pierd în faţa lui Dinamo, dar reuşesc să 
revină încet‑încet în prim‑planul Diviziei A. Cu „Grigo-
raş cel mai tare din oraş“ la timonă reuşesc iarăşi cla-
sări în primele 5, dar măreţia avea să fie atinsă abia 
cu Dorinel.



Titlul, Champions League, desfiinţarea 
şi reapariţia

De când Marius Stan a ajuns preşedinte la Galaţi, 
vorba cântecului devenit celebru, acesta l‑a convins 
să vină pe bancă pe fostul internaţional Dorinel Mun-
teanu. Cu un Munteanu vulcanic pe margine, Oţelul 
reuşeşte una dintre marile surprize ale istoriei fotba-
lului nostru: câştigă titlul în sezonul 2010‑2011 şi se 
califică direct în grupele Champions League. În ace-
eaşi vară ridică şi Supercupa, câştigată în faţa Ste-
lei. Oţelul se mândreşte cu faptul că este prima şi 
deocamdată singura campioană a ţării din regiunea 
Moldovei.

Joacă într‑o grupă cu Manchester United, Benfica 
Lisabona şi FC Basel. Dar între timp conducătorii clu-
bului încep să se scalde în ape tulburi, şi la un moment 
dat reuşesc să falimenteze clubul, dar să rămână cu 
milioanele din Champions League. Oţelul reuşeşte să 
mai rămână în viaţă câţiva ani, dar dă faliment defi-
nitiv în 2016. 

Suporterii aveau să creeze o asociaţie sportivă care 
să readucă fotbalul în Galaţi şi obţineau drepturile 
pentru brand şi folosirea mărcii un an mai târziu. Reu-
şesc iarăşi promovarea în prima ligă în 2023 şi îşi 
recâştigă statutul de echipă importantă, deşi lipsită 
de posibilităţi financiare, graţie aceluiaşi Dorinel Mun-
teanu. 



AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:
IULIE 2023, APRILIE 2024 

Neagoe şi Petev, 
victimele durităţii 
Oţelului
Echipa ambiţioasă şi muncitoare construită de 
Dorinel Munteanu la Galaţi a reuşit o performanţă 
remarcabilă: s‑a bătut de la egal la egal cu Ştiinţa, 
de la revenirea pe prima scenă din 2023. Craiova 
nu a mai învins Oţelul pe teren propriu de acum 10 
ani, când pe bancă erau Cârţu şi Săndoi. Iar ultimele 
două meciuri directe acasă le‑au fost fatale 
antrenorilor Eugen Neagoe, respectiv Ivaylo Petev.

24 iulie 2023: ghinionul lui Neagoe
Deşi jocul echipei cu Eugen Neagoe pe bancă a 

fost unul pe placul oltenilor, adică dinamic şi agresiv, 
rezultatele nu au fost pe măsură. În ciuda avântului 
etalat pe teren,  „Geană“ a fost unul dintre antreno-
rii din era modernă a Ştiinţei cu o medie de puncte 
slabă pe bancă: 1,57 în 33 de meciuri. Primul hop 
din mandatul acestuia a fost, desigur, ratarea top 
3‑ului şi implicit a cupelor europene, de la finalul 



unui playoff pe care îl începuserăm promiţător: în 
ultima etapă a sezonului 2022‑2023, Ştiinţa pierdea 
surprinzător acasă cu o Sepsi care practic nu con-
tase în playoff şi juca doar pentru palmares. 

Dar răbdarea conducerii administrative a clubu-
lui cu rezultatele sub aşteptări ale lui Neagoe s‑a 
terminat atunci când, în startul sezonului următor, 
acesta făcea doar 0‑0 acasă cu Oţelul. A fost, ce‑i 
drept, un meci în care am avut ocazii importante 
de gol şi câteva bare. Dar a fost şi unul în care deja 
tradiţionala „echipă muncitorească“ a Superligii a 
reuşit să rupă ritmul echipei noastre. Per total, în 
ciuda ocaziilor avute, Ştiinţa nu a avut un joc foarte 

La aia cu Neagoe: Cu Neagoe pe bancă am 
arătat determinare şi ritm, dar fără rezultate 
ieşite din comun



fluid, iar Oţelul a bifat ratarea meciului în minutul 
80, la un contraatac în care Zajkov şi apoi Căpăţînă 
au gafat, dar Bancu a salvat de pe linia porţii. 

4 aprilie 2024: una dintre 
cele mai mari dezamăgiri din 
perioada modernă a Ştiinţei

Dacă mandatul lui Neagoe a fost caracterizat de 
un joc plăcut ochiului, dar cu rezultate modeste, cel 
al lui Ivaylo Petev a fost cumva opus. Până în acea 
săptămână crucială în care (şi din cauza absenţe-
lor importante) Craiova a ratat şi Cupa, şi şansele 
la campionat, bulgarul avea, în ciuda unui joc lent 

Fotbaliştii noştri au terminat prăbuşiţi pe teren 
sfertul de Cupă în care Oţelul ne‑a învins meritat, 
în prelungiri, chiar pe Oblemenco



şi zgârcit, una dintre cele mai bune medii de puncte 
dintre antrenorii Craiovei din ultimii 10 ani.

Dar au venit acele meciuri despre care ştiam că 
sunt decisive: sfert de finală cu Oţelul şi deplasare 
la FCSB, unde doar o victorie ne‑ar fi ţinut în trena 
bucureştenilor. Petev le‑a pierdut pe ambele, dar 
cel mai tare a durut înfrângerea cu Oţelul. A durut 
şi pentru că, la câte surprize se petrecuseră, Ştiinţa 
părea favorită clară la trofeu, având în vedere că 
Corvinul şi Voluntariul eliminaseră CFR‑ul, respec-
tiv pe FCU, pe cealaltă jumătatea a tabloului, iar pe 
jumătatea noastră ne aşteptau două meciuri acasă, 
cu Oţelul şi U Cluj.

Dar a durut mai ales pentru că Oţelul a dominat 
acel meci. În ciuda faptului că a fost sezonul în care 
am sperat mai mult ca oricând la event, Galaţiul 
a venit şi a câştigat pe merit, cu o condiţie fizică 
mai bună, mai multe dueluri câştigate şi, cel mai 
dureros, parcă mai multă dorinţă. Dorinţa va fi însă 
enormă din partea alor noştri, în această seară, în 
condiţiile în care nu am mai învins Oţelul din noiem-
brie 2023, când Dragoş Bon reuşea singura victorie 
a Universităţii împotriva Oţelului în era Dorinel Mun-
teanu a clubului moldovean (3‑1 în zăpadă, cu hat-
trick Mitriţă). Iar ultima victorie la Craiova datează 
de acum 11 ani, 15 septembrie 2014, pe vechiul 
„Central“, când Madson înscria cu un şut superb 
din afara careului.


